



抓好经济发展 应对复杂局面

深圳逆势而上破『两难』

新华社深圳2月27日电(记者徐金鹏、周科)截至27日,深圳全市规模以上工业企业复工率已超过92%。

祭出“组合拳” 打响“保卫战”

复工率超过92%,深圳靠什么?这要从一条跨越粤桂两省的千里“接亲”路说起。

一周前,位于深圳光明区的欣旺达电子股份有限公司专门派车到广西接员工,因疫情期间各地严把“交通关”,30多台大巴组成的“接亲”车队到处受阻。

“深圳靠的就是在做好疫情防控的基础上,精准打通人流、物流、资金流等关键堵点。”

与欣旺达不同,位于深圳龙岗区的稳健医疗用品股份有限公司,因产能扩大急需原料和资金。

“深圳靠的就是在做好疫情防控的基础上,精准打通人流、物流、资金流等关键堵点。”

“深圳靠的就是在做好疫情防控的基础上,精准打通人流、物流、资金流等关键堵点。”

着眼“看不见” 打通产业链

复工复产,打通“看得见”的堵点是前提,协同“看不见”的产业链才是全面考量。

坐拥200多万家企业的深圳,如何稳住环环相扣的产业链?

作为一家主营血氧传感器、脑电及心电电极等产品的医疗器械企业,深圳市美的连医疗电子股份有限公司涉及上下游企业多达上千个。

复工复产,不只是产业链,更在于经济社会各环节,深圳不遗余力提早谋划。

“再加上区一级配套的30万元融资和稳岗就业支持,公司通过该政策至少可减负713万元。”

激活“杀手锏” 砥砺再出发

作为改革开放“标兵”,深圳在特区建立40周年之际迎来大湾区和先行示范区“双区”建设元年。

“如果复工复产是‘当头炮’,改善营商环境、降低制度性交易成本,将是深圳激活创新的‘杀手锏’。”

“目前,光明科学城内重点片区多个建设项目已复工,有的项目返岗率达到95%。”

在响起改革开放第一声“开山炮”的所在地蛇口边检站,收到登轮作业申请数量明显增加。

记者看到,脑解析与脑模拟设施、合成生物研究设施两个科学装置及综合楼正在加紧建设。

“如果复工复产是‘当头炮’,改善营商环境、降低制度性交易成本,将是深圳激活创新的‘杀手锏’。”

“如果复工复产是‘当头炮’,改善营商环境、降低制度性交易成本,将是深圳激活创新的‘杀手锏’。”

“如果复工复产是‘当头炮’,改善营商环境、降低制度性交易成本,将是深圳激活创新的‘杀手锏’。”

“如果复工复产是‘当头炮’,改善营商环境、降低制度性交易成本,将是深圳激活创新的‘杀手锏’。”

“春天到了,熟悉的生活正在慢慢回来”

陕西多地复产复工一线见闻



▲总装厂内即将下线的商用重卡(2月27日摄)。近期,陕西制造业龙头企业之一的陕西汽车控股集团有限公司多措并举全力恢复重卡产能,服务工程建设和物流运输业。

家课堂等信息,“遇到技术难题,我就找专家视频通话。”

一手战“疫”,一手战贫。在谋划春季生产的同时,陕西农业部门也紧急下拨补助资金4200万元,用于解决涉农企业用工难题。

安康市旬阳县社区工厂已复工5家。在城关镇逸家社区的康之宁毛绒玩具厂里,85名员工正加紧赶制一批出口订单。

自正月十五起,商洛市镇安县云盖寺镇贫困户刘志芳就和36名工友回到家门口的工厂上班。

复工复产,必须坚持以人民为中心,高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项疫情防控工作。

“春天到了,熟悉的生活正在慢慢回来。”

陆、空、网联动 人流物流加快运转

陕西是劳务输出大省,有农村转移劳动力600余万人。随着疫情趋缓,多地采取包车、专列、包机方式,“点对点”送农民工踏上征程。

在商洛市洛南县,当地政府开展线上招聘,组织劳务公司对接服务,统一为农民工办理健康证,协调专车专列运送2200多人外出务工。

复工复产,必须坚持以人民为中心,高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项疫情防控工作。

新华社西安2月27日电(记者陈晨、李华、薛天、张斌)项目工地上,严格的消杀措施之下,工程建设稳步推进;社区工厂里,工人们戴着口罩忙碌有序;包机、专列,农民工被“点对点”送往各地……眼下,陕西各地一手抓疫情防控,一手抓复产复工。

分区分类施策 企业有序复工

塑料桶、编织袋、铺盖卷……25日,西安比亚迪厂区外,数十名新员工拖着行李排队测温,等待进厂。

“2月10日复工以来,西安比亚迪已有1.9万名员工到岗。”

陕西省发改委副主任孙喜民说,为适应防控形势变化,陕西以县域为单位确定不同风险等级,区分企业类型制定差异化的防护规范,以派驻联络员、保障防控物资、开辟返岗绿色通道等举措,帮助企业有序复产。

西安国际港务区是陕西现有12个中风险地区之一。为迎接返工潮,港务区启用了能容纳1000人的新建生活区,分区管理返岗人员。

截至24日,陕西规模以上工业企业复工率53.4%。沉睡的车间渐次醒来,重大基础设施工地上也有了久违的喧嚣。

中铁一局副总经理朱卫东戴着口罩,声音响亮:“防疫是头等大事,复工是当务之急。要跟时间赛跑,确保按期高质量完成铺轨。”

复工复产,必须坚持以人民为中心,高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项疫情防控工作。

精准稳妥推进复工复产

新华社评论员

习近平总书记日前主持召开中央政治局常委会会议,在强调继续全面加强湖北省和武汉市疫情防控的同时,就精准稳妥推进复工复产作出明确部署。

复工复产,必须坚持以人民为中心,高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项疫情防控工作。

复工复产,必须坚持以人民为中心,高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项疫情防控工作。

复工复产,必须坚持以人民为中心,高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项疫情防控工作。

复工复产,必须坚持以人民为中心,高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项疫情防控工作。

复工复产,必须坚持以人民为中心,高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项疫情防控工作。

复工复产,必须坚持以人民为中心,高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项疫情防控工作。

复工复产,必须坚持以人民为中心,高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项疫情防控工作。

复工复产,必须坚持以人民为中心,高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项疫情防控工作。

复工复产,必须坚持以人民为中心,高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项疫情防控工作。

北京:冬奥支线地铁建设工程复工

据新华社北京2月27日电(记者张骁)毗邻北京冬奥组委办公区和首钢滑雪大跳台的北京冬奥支线轨道交通建设已经复工,预计2021年底竣工投用。

北京冬奥支线是北京地铁11号线先期实施的支线工程,其中,03合同段的施工内容是建设长337米的首钢站和长约550米的首钢站及首钢站后轨道区间。

复工复产,必须坚持以人民为中心,高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项疫情防控工作。

杭州:亚运配套交通工程全面推进

线项目经理黄河介绍,杭州地铁3号线工程全长57.7公里,是贯穿杭州主城区西部和东北部的轨道交通骨干线。

复工复产,必须坚持以人民为中心,高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项疫情防控工作。

新华社上海2月26日电

(记者李荣)近日,在上海奉贤“东方美谷”产业核心区内,上海高束生物科技有限公司车间里一条全新的生产线转动了起来。

复工复产,必须坚持以人民为中心,高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项疫情防控工作。

上海:「驻企店小二」助力复工复产